MAOGHMA 10 (Fewpetpia)

Ta Tpla KPLTAPLA LOOTNTOC TPLYWVWV

(kataokeVEC otnv TAEN KAl culnTnon)



Kataokeun 1

Kotookeuaote eva TPlywvo pe MAEUPEC 3cm,
4cm, 6cm.

2 UYKPLVETEL TO TPLYWVO OOC LLE AUTO LEPLKWV
ocuppadntwyv coc.

TL IO pATNPELTE ;

[Mowo cuumepaopa Pyadlete;
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3° kptmptlo wotntac (M - - 1).

Av dU0 Tpiywva £xouv TIG MAEUPEG TOUG (0EC Uia TMPOG Mia, TOTE gival ioq.

MNa nmapddeypa, 1a Tpiyova ABI kat AEZ Ttou
dimhavou oyruaroc eival ioa, agpou exouv Kal TIC

Tpelg heupee Toug (oeg, AB = AE = 3 cm, g &
. ’ o N
Al = AZ = 6 cmkal B[ = EZ = 5 cm. Apa Ba gxouv
kal Ta urnodhoima avtiotolxa otolxela Touc foa, B 5
cm
OnAadr

A=A @zﬁ Kal F:E.
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Kotaokeun 2

Kotookeuaote eva TPlywvo pe MAEUPEC 4cm,
6Ccm KoL N TIEPLEXOUEVN OE AUTEC TLC TIAEUPEC
ywvia va sivor 60°.

> UYKPLVETE TO TPLyWVO 00C LE QUTO UEPLKWV
ocuppadntwyv ococ.

TL A pOTNPELTE;

[Mowo cuumepaopa Pyalets;
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1° Kpitnpto wootntacg (M-I - 1)

Av duo prmvu E}{nuv ﬁuu rthaupaq u:rs:q uia npuq plu Kal 'rrw TEPLEXOUEVN Ywvia
Toug ion, ToTE eival (oa.

MNanapadetypa, tatpiywva ABI kat AEZ Tou dirmhavou
oxrjuaToq eival ioa, apou gxouv pia Theupd fon (Al = 60
AE = 8 cm) Kal TIC MPOCKeluevee atnv TAEUpA QuTr)
voviec ioec (A=A = 60°, T = E = 40°).
Enopévwe ta tpiywva Ba €xouv Kal Ta unolotna
avTioTolxa otoLxeia Touc ioa, dnhadn)

B= Z AB=AZ Bl =EZ

8 cm




Koataokeun 3

KOoTtooKEUAOTE Eval TPLYWVO HE pLa TTAEUpA 7¢cm
KoL oL SV O MPOOCKELLEVEC YWVLEC OE QUTHV TNV
nAsvupa va sivor 30° n pia kot 50° n dAAN.

> UYKPLVETE TO TPLyWVO 00C LE QUTO UEPLKWV
ocuppadntwyv ococ.

TL A pOTNPELTE;

[Mowo cuumepaopa Pyalets;
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2° Kpitnpwo wotntag (M -MN-=1).

Av dU0 Tpiywva exouv pia mAeupd (on Kal TIC TIPOOKEIUEVES OTNV MAEUPA AUTY] YWVIES
log¢ pia npoc pia, téte eival ioa.

MNamnapaderyua, Tatpiywva ABIT kat AEZ Tou dinAavou
oxrjuaroc eival ioa, apou gxouv pia mAeupd ion (Al =
AE = 8 cm) KAl TIC TPOOKEIPEVES OTNV TIAEUPA QUTH
ywviec (oec {ﬂ ~A=60°, T=F = 40°).
Emopévweg ta Tpiywva Ba €xouv Kal Ta uroholrna
QvTioToLXa OTOoLXElQ Toug (oa, dnAadr)

B= Z AB=AZ Bl =EZ

8 cm




Lol TO OTtTLTL

-MeAEeTNOTE TIC MPONYOUUEVEC OEA. TOU
nadnuotoc 10 kot vor LaBEeTE var SLATUTIWVETE T
TplaL KpLTAPLA LOOTNTOC TPLYWVWV (Ta KitpLva
noliola)

-ArtovtnoTe avw oto BLBALO oacC OTIC EPWTNOELC
katavononc 1,2,3,4,5,6,7 oeA. 193.



